
 

Ενημερωτικό Σημείωμα - Plum 
 
Λίγα λόγια για την Plum  
 
Η Plum είναι μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες εταιρείες τεχνολογίας (FinTech) στην Ευρώπη, όπου μέσω της 
εφαρμογής της, διαθέσιμη σε iOS & Android, βοηθά τους πελάτες της να αποταμιεύουν, να επενδύουν και να 
διαχειρίζονται έξυπνα και αποτελεσματικά τα χρήματά τους για μια ζωή.  
 
Ιδρύθηκε το 2016 από τον Βίκτωρα Τροκούδη, ο οποίος πριν από την Plum υπήρξε βασικό στέλεχος της εταιρείας 
Wise (πρώην TransferWise), η οποία ιδρύθηκε το 2011 και σήμερα διαθέτει κεφαλαιοποίηση 6.5 δισεκατομμύρια 
λίρες. Η Plum έχει την έδρα της στο Λονδίνο, και διαθέτει γραφεία στην Αθήνα και τη Λευκωσία. Η πελατειακή 
βάση της εφαρμογής της έχει ήδη ξεπεράσει τα 2 εκατομμύρια χρήστες ενώ έχει παρουσία σε 10 Ευρωπαϊκές 
αγορές.  
 
Η Plum έχει μια αναγνωρισμένη πορεία μέχρι σήμερα στις χώρες που δραστηριοποιείται και έχει διακριθεί ως η 
καλύτερη εφαρμογή διαχείρισης προσωπικών οικονομικών στα British Bank Awards 2023, ενώ παράλληλα 
χαρακτηρίστηκε σαν μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες εταιρείες στο Ηνωμένο Βασίλειο από την Deloitte 
Technology Fast 50 2024, καθώς και ως μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες εταιρείες της Ευρώπης σύμφωνα 
με το FT1000. Η επιτυχημένη πορεία της Plum συνοψίζεται στο γεγονός ότι μόνο τον τελευταίο χρόνο, τα έσοδα 
της έχουν σχεδόν διπλασιαστεί και τα κεφάλαια υπό διαχείριση έχουν τριπλασιαστεί, ξεπερνώντας σήμερα το 1 
δισεκατομμύριο λίρες. 
 
Η εταιρεία έχει ισχυρούς δεσμούς με την Ελλάδα, απασχολώντας πάνω από 80 άτομα στα γραφεία της στην Αθήνα, 
και θεωρείται μία από τα success stories της εγχώριας τεχνολογικής κοινότητας. 
 
Μέσω της καινοτόμου εφαρμογής της Plum οι χρήστες αποκτούν πρόσβαση σε ένα ψηφιακό «οικοσύστημα» 
έξυπνης διαχείρισης χρημάτων που τους βοηθά να αποταμιεύουν και να διαχειρίζονται τα χρήματά τους 
αξιοποιώντας την Τεχνητή Νοημοσύνη (ΤΝ), με αποδόσεις κοντά στο επιτόκιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής 
Τράπεζας. 
 
Επιπρόσθετα, η Plum επιτρέπει στους πελάτες της οι οποίοι ενδιαφέρονται να επενδύσουν, ξεκινώντας και με πολύ 
μικρά ποσά, να διαφοροποιήσουν το χαρτοφυλάκιό τους και να αυξήσουν μακροπρόθεσμα τα χρήματά τους, 
μέσω των επενδυτικών επιλογών της, που περιλαμβάνουν μια πληθώρα από ETFs (Exchange Traded Fund) και 
έως και 3000 αμερικανικές μετοχές, χωρίς καμία προμήθεια. 
 
Συνεργασία με Eurobank - Οφέλη για τους πελάτες  
 
Στο πλαίσιο της στρατηγικής συνεργασίας της Plum με την Eurobank, η Τράπεζα έχει ξεκινήσει την ενημέρωση των 
πελατών της, μέσω των ψηφιακών καναλιών επικοινωνίας της, έτσι ώστε οι πελάτες της να γνωρίσουν και να 
αποκτήσουν πρόσβαση στην καινοτόμο εφαρμογή και να επωφεληθούν από τις ψηφιακές υπηρεσίες 
αποταμίευσης και επενδύσεων που προσφέρει. Δηλαδή, η Τράπεζα στα πλαίσια της παροχής καινοτόμων 
υπηρεσιών στους πελάτες της, τους συστήνει μέσα από τα κανάλια της άλλο ένα μέσο για έξυπνη και 
αποτελεσματική αποταμίευση και επένδυση ακόμα και για όσους επιθυμούν να το κάνουν ξεκινώντας από μόλις 
1€. 
 
Συγκεκριμένα, σχετικά με την αποταμίευση, η Plum βοηθά τους ανθρώπους που θέλουν να αυξήσουν τα χρήματά 
τους και ουσιαστικά αυτοματοποιεί μέρος της διαχείρισης των προσωπικών οικονομικών, το οποίο θεωρείται 
από τους πελάτες είτε δύσκολο είτε χρονοβόρο. 
Συνδέοντας τους τραπεζικούς λογαριασμούς τους με την Plum, οι πελάτες μπορούν να αποταμιεύουν 
συστηματικά, έξυπνα και απλά αξιοποιώντας τις λειτουργίες διαχείρισης χρημάτων της εφαρμογής. Αυτές οι 
λειτουργίες περιλαμβάνουν τους κανόνες τακτικής αποταμίευσης, οι οποίοι αναλύουν αυτόματα τα έξοδα κάθε 
χρήστη και υπολογίζουν πόσα χρήματα μπορεί να αποταμιεύσει, με τη βοήθεια της Tεχνητής Nοημοσύνης (ΤΝ). 
Οι πελάτες απλά ορίζουν τους κανόνες της εφαρμογής, με βάση τις δυνατότητες και τις καθημερινές τους ανάγκες 
και παρακολουθούν τους στόχους που θέτουν.  
 
Σχετικά με τις επενδύσεις, με την Plum, οι πελάτες που ενδιαφέρονται, μπορούν να επενδύσουν με πολύ μικρά 
ποσά. Η εφαρμογή δίνει πρόσβαση σε διεθνείς αγορές καθώς διαθέτει επιλογές μεταξύ διαφόρων ETFs και 
μετοχών, όπως  Meta, Amazon, Google, Apple και έτσι παρέχει τη δυνατότητα δημιουργίας διαφοροποιημένου 
χαρτοφυλακίου._ 


